



BODA

En la iglesia de San Juan Bautista, de Estella, ha tenido lugar la boda de la señorita María Victoria Laque Becerra...

Bendito el enlace el párroco de la misma don Miguel Razquin, y celebró la misa de velaciones...

Apadrinaron a los contrayentes el general de brigada en situación de reserva don Francisco Becerra...

En el pabellón del teniente coronel Duque y en las residencias de oficiales del batallón hubo una recepción de amistades...

Nuestra enhorabuena al nuevo matrimonio así como a sus familiares.

La Vida en la Ciudad

SECCION RELIGIOSA

DOMUND del Año Santo

PARROQUIA DE LA REDONDA. En la Insigne Iglesia Colegiada de la Redonda...

Los tres días, 19, 20 y 21, a las siete de la tarde, habrá exposición de S. D. M. Rosario...

El día 21, «Domingo Mundial de la Propagación de la Fe»...

Las intenciones de la tarde se aplicarán: El primer día, por la paz universal...

El segundo día, por la conversión de herejes y cismáticos. El tercero, por la conversión del mundo infiel.

Medias DU PONT nylon 58 Ptas. La Ideal

PEQUENOS SUCESOS

Los ciclistas y los niños. El ciclista Francisco Miguel Martínez, de 18 años...

Entre otras asistencias de escasa importancia prestadas ayer en el Cuartro de Socorro del Hospital Provincial...

Finca agrícola. extensa 30 km. Bilbao, daría a medias a familia varios hombres...

F.E.T. y de las J.O.N.S.

Central Nacional Sindicalista. VICESECRETARIA PROVINCIAL DE ORDENACION SOCIAL.

En el «Boletín Oficial del Estado» de fecha 12 de los corrientes aparece publicada resolución de la Dirección General de Trabajo...

II PANADEROS!! HORNO Y MAQUINARIA ISIDRO JOVER

Necrológicas

Portaleida con los Santos Sacramentos, descansó en el Señor en el día de ayer la señora doña Isabel Bozalongo Martínez...

Coñac Centenario

Angel Miguel (Hijo de Ramón Miguel)

Registro Civil

Inscripciones verificadas ayer: Nacimientos.—José Manuel Alonso Pérez Caballero...

PLAZA DE VETERINARIO

Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos de Alesanco

PROXIMA APERTURA

Guillermo Vicente de Laserna, tiene el gusto de poner en conocimiento de sus amistades y público en general...

ESCUELAS Y MAESTROS

DELEGACION ADMINISTRATIVA DE ENSEÑANZA PRIMARIA. Aviso urgente

NOTICIAS DIVERSAS

Exposición de labores.— En el Convento de Religiosas Adoradoras de nuestra capital se celebran estos días una interesante exposición...

Temperaturas de ayer.—Máxima, 17,8 a las 14; media, 12,8; mínima, 9,8...

Servicio farmacéutico. Hoy, viernes, a partir de las siete de la tarde, prestará el servicio de guardia nocturna la farmacia de don Enrique Fernández Díaz...

Petición de mano.—Por los acomodados propietarios de Zarratón don Valentín Terrazas y esposa doña Josefina Gordón...

AVISO

A partir del próximo día 22 del mes actual se modificará el horario de salida de Logroño de los autobuses en las líneas que a continuación se detallan:

Miranda a Logroño: 5 tarde. San Asensio a Logroño: 5 tarde. Fuenmayor a Logroño: 5 tarde.

Centros Oficiales

Jefatura Agronómica. COMERCIO DE ABONOS. Se comunica a todos los expendedores de abonos y agricultores...

Sociedad Recreativa Cantabria

La Junta Directiva de esta Sociedad comunica a todos sus socios que, en colaboración con la O.A.R., ha organizado los siguientes campeonatos...

Banco Español de Crédito

LOGROÑO. Habiéndose extraviado el resguardo de depósito número 1.579 comprensivo pesetas nominales 2.500 en acciones Bodegas Franco Españolas...

LA ESTELLESA, S. A. DE AUTOMOVILES

Pone en conocimiento del público que, a partir del día 21 del corriente, trasladará su Administración de San Sebastián a la calle de San Bartolomé, 8.

PAN BLANCO AL ALCANCE DE TODOS

Habiéndose ya dictado las disposiciones oficiales que regulan la campaña cerealista 1951-1952 y entre ellas las relativas a los cupos...

Huchistas del DOMUND

INSTRUCCIONES. Primera.—Pensad que actualis en nombre de Cristo y de su Iglesia; pues ellos os envían para que, con vuestro trabajo y sacrificio...

Segunda.—Debéis, por lo tanto, obrar con tiento, diligencia, discreción y gran FACIENDA.

Tercera.—Sólo habréis de postular el domingo, 21, por la mañana, y... e podéis, también por la tarde; pero ojo con acercaros a pedir junto a las Iglesias.

Quinta.—Para ser HUCHISTA es preciso tener, por lo menos, doce años, ser de la C. M. D. E. o aspirante, y estar autorizado.

Sexta.—Podéis oír misa en la Redonda, a las siete de la mañana, o antes, si queréis, en otras Iglesias; pues para las siete y media lo más tarde, debéis estar ya postulando.

Logroñés! ¿Quieres homar a tu pueblo? Inscríbete en la Agrupación Coral Logroñesa y contribúyete a su engrandecimiento cultural...

Francés

BUEN SERVICIO POLICIACO. Por personal del Cuerpo General de Policía de la plantilla de esta capital, tras la práctica de diversas gestiones, ha sido detenido e ingresado en la prisión de Haro...

CONGREGACION DE MADRES CRISTIANAS

En el salón de Patern, 5, se celebrará el primer retiro del año hoy viernes, 19, a las ocho de la noche. Lo dirigirá el R. P. Tomás Muzzábal...

PARROQUIA DE LA REDONDA

Hoy, viernes, a las ocho de la tarde, comenzarán los círculos de estudio para la juventud femenina de A. C. Serán dirigidos por nuestro consiliario, Rydo Sr. D. José Arriano...

PARROQUIA DE PALACIO

Hoy, viernes, a las ocho de la tarde, se celebrará el círculo de estudios reglamentario.

Hace 25 años

En la sesión que celebró el Ayuntamiento se trató de la necesidad de abrir una calle transversal en la parte derecha de la calle del General Zurbano...

—Regresaron de París don Juan Mirúa y su hijo Donato, después de haber visitado el Salón del Automóvil, donde adquirieron cuatro magníficos coches últimos modelos de la marca «Barro»...

—Las fábricas de tabacos españoles fabricarían en plazo breve habanos con legítima hoja de Cuba. Este tabaco se podía vender al público con un 25 por ciento de descuento sobre los tipos de afloja y una mayor utilidad para la Arrendataria.

—Nuestro paisano «Pedrisca» fué incluido en el cartel de la corrida que tendría lugar en Madrid el día 26 del actual.

—En el Observatorio se registraron las siguientes temperaturas: Máxima al sol, 28 grados; la sombra, 24, y mínima, en la madrugada, 8,4.

—HACE 50 AÑOS.—En Zaragoza se celebró la última corrida de toros con ocho toros de Ordoñauruchi, que resultaron buenos. Moreno de Azeiteiras y «Chico de la Busca» quedaron mal; «Cherito de Bilbao», cumplió, y «Seleri», trabajador, dió el salto de la garrocha. La corrida terminó de noche, encendiendo el público estrillas.

—En el Teatro Moderno hizo su función de despedida la compañía de zarzuela de Berges con la representación de «El rey que rabió», que gustó muchísimo y se hisaron todos los números.

—Las temperaturas de hoy fueron: Máximas al sol y a la sombra, 19 y 16 grados, respectivamente, y 5,4 de mínima en la madrugada.

Agrupación Coral Logroñesa

Se ruega a los componentes y simpatizantes de esta Agrupación que en su falta el día 20, sábado, a las nueve en punto de la noche, a la primera Asamblea, que se celebrará en los locales de la Coral, Grupo Escolar de doña Juana Madroñera.

HOMBRES TODOS DE LOGROÑO Y DE ACCION CATOLICA

Después del pasado periodo estival en que quizás se haya relajado un tanto el freno moral de nuestra vida, es preciso renovar el espíritu, reavivar nuestras creencias religiosas y morales e incorporarse urgentemente a una vida de piedad y apostolado.

Pensando en ello, y no como una práctica de piedad aburrida y de larga duración, y teniendo en cuenta sus muchas ocupaciones familiares y profesionales, se han organizado los retiros espirituales especialmente adaptados a las necesidades del hombre moderno.

En ellos encontraréis luz para las dificultades, consejo y ayuda espiritual para tu alma en intimidad y recogimiento con Dios.

Con la comprobación mencionada ha quedado de relieve la ya acreditada honorabilidad del estanco, que don Julián Blanco Puras, a quien se ponía en entredicho por elementos mal informados que esparcían sus suspicacias...

Quedan invitadas las señoras que lo deseen y particularmente cuantas han sido Hijas de María que desean continuar en la Congregación Mariana regularizando su situación.

PARROQUIA DE PALACIO. Hoy, viernes, a las ocho de la tarde, se celebrará el círculo de estudios reglamentario.

Cartelera de espectáculos

HOY.—Teatro Bretón. COMPANIA DE COMEDIAS. «CARMEN CARBONELL» «ANTONIO VICÓ»

HOY.—Teatro Moderno. CONTINUA desde las CINCO «PROGRAMA DOBLE»

ANUNCIOS OFICIALES

Hermandad de Labradores y Ganaderos de Medrano. SUBASTA DE ORUJA

210.ª Comandancia de la Guardia Civil. A las once horas del próximo día 21 se procederá en esta Comandancia...

VACANTE DE MEDICO. Por renuncia voluntaria del que la desempeñaba interinamente, se anuncia la plaza de A. P. D., con el sueldo anual de diecinueve mil pesetas...

Deposito de Intendencia de Logroño. SUMINISTRO DE VIVERES. El día 20 del presente mes, de las 16 a las 18 horas...

Jefatura de Obras Públicas. NEGOCIADO DE TRANSPORTES. Solicitudes de Servicios de Transportes Mecánicos por Carretera

PLAZA DE VETERINARIO. Necesitándose un Veterinario, de libre elección, para un grupo de 70 ganaderos de esta localidad...

Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos de Alesanco. SUBASTA DE ORUJA

Se subastarán las de unas 45.000 cántaras, el domingo día 21, a las doce horas. Las condiciones se harán públicas a la hora de la subasta en la casa de la Hermandad.

HOY-CINE AVENIDA

CONTINUA desde las CINCO. Entrada única: 5 Ptas. INSUPERABLE PROGRAMA DOBLE!

La hora radiante. Con JOAN CRAWFORD, MARGARET SULLAVAN, ROBERT YOUNG y MELVYN DOUGLAS

EL GRAN VENDAVAL. Con JAMES MASON y GERALDINE FITZGERALD (Autorizadas mayores)

Millán a Logroño, de doña Nelsa Olarte; Valgañón a Logroño, de don José López Esquerro; Najera a Haro, de don Luis Lerena; Canales de la Sierra a Logroño, de don Carmelo Pérez; Ventosa a Logroño, de don Faustino Garrido; Medrano a Logroño, de don Juan Pablo Bañares; Fuenmayor a Logroño, de la RENFE; San Asensio a Logroño, de la RENFE; Najera a Logroño, de don Carmelo Pérez, y Miranda de Ebro a Logroño, de la RENFE.

Colegio Oficial Veterinario. LOGROÑO. Este Colegio, de conformidad con las disposiciones vigentes, entre ellas la clasificación de partidos veterinarios, en su día publicada en el B. O. de la provincia, no autoriza el anuncio de vacante de veterinario libre, para San Vicente de la Sonsierra...

Ayuntamiento de Ojacastro. SUBASTA FORESTAL. El día 23 del actual, a las once horas de la mañana, y por intervalos de media hora, tendrá lugar la subasta de aprovechamientos forestales que seguidamente se expresan...

Deposito de Intendencia de Logroño. SUMINISTRO DE VIVERES. El día 20 del presente mes, de las 16 a las 18 horas, se suministrará a los Caballeros Mutilados y Super-vivientes de las Campañas de Ultramar un kilogramo de azúcar.

PLAZA DE VETERINARIO. Necesitándose un Veterinario, de libre elección, para un grupo de 70 ganaderos de esta localidad...

Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos de Alesanco. SUBASTA DE ORUJA

Se subastarán las de unas 45.000 cántaras, el domingo día 21, a las doce horas. Las condiciones se harán públicas a la hora de la subasta en la casa de la Hermandad.

Se subastarán las de unas 45.000 cántaras, el domingo día 21, a las doce horas. Las condiciones se harán públicas a la hora de la subasta en la casa de la Hermandad.

HOY-CINE AVENIDA

CONTINUA desde las CINCO. Entrada única: 5 Ptas. INSUPERABLE PROGRAMA DOBLE!

La hora radiante. Con JOAN CRAWFORD, MARGARET SULLAVAN, ROBERT YOUNG y MELVYN DOUGLAS

EL GRAN VENDAVAL. Con JAMES MASON y GERALDINE FITZGERALD (Autorizadas mayores)

Millán a Logroño, de doña Nelsa Olarte; Valgañón a Logroño, de don José López Esquerro; Najera a Haro, de don Luis Lerena; Canales de la Sierra a Logroño, de don Carmelo Pérez; Ventosa a Logroño, de don Faustino Garrido; Medrano a Logroño, de don Juan Pablo Bañares; Fuenmayor a Logroño, de la RENFE; San Asensio a Logroño, de la RENFE; Najera a Logroño, de don Carmelo Pérez, y Miranda de Ebro a Logroño, de la RENFE.

Colegio Oficial Veterinario. LOGROÑO. Este Colegio, de conformidad con las disposiciones vigentes, entre ellas la clasificación de partidos veterinarios, en su día publicada en el B. O. de la provincia, no autoriza el anuncio de vacante de veterinario libre, para San Vicente de la Sonsierra...

Ayuntamiento de Ojacastro. SUBASTA FORESTAL. El día 23 del actual, a las once horas de la mañana, y por intervalos de media hora, tendrá lugar la subasta de aprovechamientos forestales que seguidamente se expresan...

Deposito de Intendencia de Logroño. SUMINISTRO DE VIVERES. El día 20 del presente mes, de las 16 a las 18 horas, se suministrará a los Caballeros Mutilados y Super-vivientes de las Campañas de Ultramar un kilogramo de azúcar.

PLAZA DE VETERINARIO. Necesitándose un Veterinario, de libre elección, para un grupo de 70 ganaderos de esta localidad...

Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos de Alesanco. SUBASTA DE ORUJA

Se subastarán las de unas 45.000 cántaras, el domingo día 21, a las doce horas. Las condiciones se harán públicas a la hora de la subasta en la casa de la Hermandad.

Se subastarán las de unas 45.000 cántaras, el domingo día 21, a las doce horas. Las condiciones se harán públicas a la hora de la subasta en la casa de la Hermandad.

En Estella (Navarra) se vende magnifico CHALET...

SE VENDE Notas Militares

ESPAÑOLAS Y EXTRANJERAS LA LEGION OS ESPERA...

Toldos

Usados de camion y vagón BENITO RUIZ...

RELOJES

SUIZOS A PLAZOS Y Contado...

DEPORTES

No será fácil enemigo el Lucense

Bastantes aficionados el favorito, Tercero, que el Lucense...

Arbitros para el domingo

FOMBONA, EN LAS GAUNAS Recordamos que el señor Fombona...

Acuerdos del Comité de Competición de Fútbol

MADRID, 18. - En la última reunión celebrada por el Comité de Competición...

EL RECREACION VISITA AL ARENAS DE ZARAGOZA

El gallito del segundo grupo de III División, nuestro magnifico Recreacion...

LOS JUEGOS MEDITERRANEOS

España vence a Grecia (6-0) en water-polo...

Don Abundio Baños Barragán se despide...

Para Barcelona, donde embarcará regresando a su residencia en Méjico...

Los pequeños

El equipo «La Piqueta F. C.» de la empresa José Díaz...

La Federación de Boxeo dice: No hubo "tongo" en el combate Romero-Santiago

MADRID, 18.-La Federación Española de Boxeo...

LA SEÑORA Da Maria Magdalena Apellániz Arrieta

FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 75 AÑOS DE EDAD...

IDEAL PARA COSECHEROS DE VINOS

Bar-Restaurante, muy amplio, capaz para grandes existencias...

Claro... PHILIPS. Incluye imagen de una mujer y un niño.

ITURRI HERMANOS y Cia., S. L. MAQUINAS DE ESCRIBIR...

Maletas a 25 Ptas.

B. GOMEZ - C. Sotelo 18.

LA SEÑORA D. Isabel Bozalongo Martínez...

Bar "LA POLAR" EL MEJOR VINO CLABETE y los MEJORES VINOS ANDALUCES...

Bar "LA POLAR"

El mejor vino clabete y los mejores vinos andaluces...

Guía Sanitaria

A. ROMERO GIL HA REANUDADO SU CONSULTA...

Doctor Escudero

Director del Manicomio Provincial MENTALES Y NEVROSAS...

S. MILLANES

Jefe Clínico de Medicina de Hospitales Provinciales...

A. Sáez Ameyugo

PARTOS Y GINECOLOGIA Clínicas de Jesús, 1, 1º HAYO...

CLINICA Ntra. Sra. del Pilar

RIÑON Y VIAS URINARIAS Médico director: C. Montoya...

ANUNCIOS CLASIFICADOS

ALQUILERES TIENDAS, ALMACENES y BODEGA...

SIRVIENTA, se necesita. Plaza de Abastos, Carnicería Bernabé...

FINCA de regadío en Casalarreina de 3 a 4 fanegas...

OVEJAS, vendos 80 de dos años, cubiertas, Emérito del Val...

PERRO CLABETE, color canela. Gratificarán su entrega...

MOTOCICLISTAS: Vuestros accesorios y repuestos para «Guzzi»...

FILTRO prensa «Berla», seminuevo, propio para aceites y vinos...

Nuestras crónicas del extranjero Antena de Madrid

FIGURAS DEL DIA: La cuestión del día "EL CONGRESO DE LA LUZ"

NAHAS BAJÁ El primer ministro egipcio está desconcertando totalmente la estrategia occidental

LONDRES AL DIA (Crónica especial para nuestro periódico)

Nahas Bajá es una de las figuras políticas más importantes del mundo en estos momentos. Hoy se le ve en el panorama mundial sobre el escenario mundial a la sombra de Faruk...

Los dos son capaces. Por el contrario, el rey Faruk es, todo lo contrario de como muchos piensan, un soberano de casino o de poker. Es una personalidad extraña y compleja...

EL PRIMER MINISTRO Nahas Bajá está en unas condiciones excepcionales, no tanto por tener en sus manos la jefatura del Gobierno egipcio...

Es hijo de un modesto campesino, es decir, un campesino egipcio, y es una de las pocas veces que se ve un jefe de este país asentarse a pesar de sus humildes orígenes...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

WASHINGTON AL DIA (Crónica especial para nuestro periódico)

Los especialistas americanos habían esperado la segunda explosión atómica rusa desde hacía mucho tiempo. Y estaban admirados de que aquella no sonara...

Las manifestaciones oficiales les han demostrado ya con entera certidumbre, de que no conservan ya la idea de que aquella primera explosión se había producido en otra más extraña...

En este punto, Truman y con él la administración oficial, difiere de los informadores. Son los periodistas—ha dicho el presidente—los que han violado el 95 por 100 de los secretos militares...

Si nosotros hemos hablado de estas cuestiones es porque oficialmente se nos han dado los datos para nuestros trabajos. Y, por otra parte, nadie debe estar muy seguro de que, a pesar de las leyes anticomunistas...

Esta cuestión preliminar es el primer paso para otra de mayor trascendencia. ¿De qué método pueden los americanos valerse para descubrir el número de bombas rusas?

La solución no es fácil, si bien se hace todo lo posible por adivinar el número de bombas atómicas que ha acumulado la U. R. S. S. en sus arsenales...

El punto de partida de los ensayos soviéticos en materia atómica se sitúa, en común acuerdo, en julio de 1949. En el explosivo utilizado era el plutonio. Se debe, pues, admitir que la industria soviética lleva algo menos de tres años produciendo este mineral...

La fuente común de todas las bombas atómicas es el uranio. Ha sido mucho tiempo que se trabaja en él, ya que el uranio es la materia prima del radium. En 1941, las autoridades soviéticas publicaban inventarios de los descubrimientos geológicos, con afán de demostrar...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

¿Cómo se debe vivir para conservar todo el tiempo posible la vista? 150 biólogos, fisiólogos, oftalmólogos, climatólogos, etc., etc., contestan

En París se han reunido estos días 150 biólogos, fisiólogos, oftalmólogos, climatólogos, ingenieros y arquitectos, que pertenecen a 14 naciones, para responder a esta cuestión...

Esta reunión titulábase el "Congreso de la Luz", y sus estudios afectaban lo mismo a la Medicina que al problema de la vivienda. De aquellos trabajos ha salido la conclusión de que no pocas personas corren peligro de perder la vista por malos hábitos y por prejuicios infundados...

Primer.—¿Altera el trabajo visual la vista? Falso.— Si ejerce usted una profesión que exige atención constante como la joyería, la tipografía, etc., etc., no por eso debe usted perder su vista. El trabajo fatiga tan solamente a los ojos que están en mal estado, y se da el caso de que entre aquellos que ejercen profesiones las cuales no exigen una actividad visual especial, es entre los que alcanzan la fatiga de los ojos...

Segundo.—¿Le va bien a los ojos la luz indirecta? Es verdad.— Ante todo hay que evitar el contraste violento de la sombra con la zona iluminada, y en general el deslumbramiento. La mejor difusión de la luz diurna es una gran ventana en el muro mayor de la habitación, o mejor dos grandes ventanas en ángulo, con blancas cortinas. Las lámparas incandescentes deben ser colocadas a la izquierda y por encima del nivel de los ojos...

Tercero.—¿Se arregla la vista de los niños con la edad? Falso.— Si nacieron visuales 150 años, seríamos todos ciegos. En la escuela primaria hay un 5 por 100 de míopes y 60 en la Universidad. Es raro que el niño se queje de mala vista. Y sólo el esfuerzo persistente del joven para acomodar el ojo a algún defecto natural, provoca la fatiga. El niño acerca demasiado los objetos, tacea la cabeza y el cuerpo al leer o al escribir. Si el niño ha de llevar gafas, que las lleve siempre. Además, las romperá cuando se desfilen las gafas...

Cuarto.—¿Son precisas las gafas cuando se debilita la vista? Falso.— Las afecciones visuales se inician con molestias de ojos. Cuando se pierde la vista, acudimos todos a casa del oftalmólogo...

Quinto.—¿Hay una cultura física del ojo? Certo.— Y por pereza se pierde el 80 por 100 de la visión. Existe una gimnasia ocular que mejora el ojo y la percepción cerebral...

SEXTO.—¿Son más sensibles a la luz los ojos azules que los negros? Exacto.— La luz penetra más profundamente en el ojo azul, a pesar de que lo mismo en este que en el negro, tiene el ojo una capa tapizada de pigmento de este color. Si además de esto se añade la cortina negra del iris, la luz penetra menos profundamente. Por naturaleza, las gentes del Norte tienen los ojos claros, ya que esas regiones están poco soleadas...

SEPTIMO.—¿Fatiga la lectura a la vista? Falso.— Está relacionada con esta cuestión la forma de acostarse. He aquí una buena postura: la cabeza ha de estar levantada, el libro a 35 centímetros de los ojos, la vista baja y la fuente luminosa, unos 100 vatios a lo sumo, por encima del nivel de los ojos. Leer con la guerra a los músculos oculares en dirección hacia arriba es perder totalmente el equilibrio ocular...

OCTAVO.—¿Hay que comer zanahorias para ver de noche? Exacto.— De la zanahoria se extraen grandes cantidades de vitamina A. Esta constituye las mucosas y en particular la pupila retiniana, que permite la diferenciación de los colores. Por esto, a los aviadores británicos que volaban de noche durante la guerra se les suministraban abundantes zanahorias en las comidas...

NOVENO.—¿Son las lágrimas causa de los ojos lánguidos? Falso.— Debemos llorar todos sin excepción, una vez al menos por semana, a condición de que nuestras lágrimas sean las que se llaman lágrimas de emoción. Las lágrimas son producto natural del ojo, y los párpados las extienden hacia arriba y hacia abajo. A falta de lágrimas buenas, con las compresas o baños de ojos con agua salada isotónica, es decir, que contenga 14 gramos de sal por litro...

DECIMO.—¿Hay una cultura física del ojo? Certo.— Y por pereza se pierde el 80 por 100 de la visión. Existe una gimnasia ocular que mejora el ojo y la percepción cerebral...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

UNA EXPOSICION ORIGINAL A comienzos del año próximo se celebrará en Madrid una exposición original...

A comienzos del año próximo se celebrará en Madrid una exposición original—7, todavía que resulta raro aplicar este adjetivo a cualquier clase de certámenes—La exposición, que ostentará orgulloso al lado de ese nombre un «uno» en números romanos, va a ser la de informadores gráficos de Prensa. Los hombres de la máquina podrán concurrir a ella con reportajes de seis fotografías, que expresen gráficamente un hecho, un acto, un suceso, algo en fin de lo que compone esa cadena de imágenes que se expresa con la denominación de «actualidad». Y esa actualidad habrá de referirse necesariamente a algo de lo sucedido en España desde primero de enero al 31 de diciembre del presente año...

Sabido es que los reporteros gráficos suelen tomar no una, sino varias fotografías de aquellos hechos que luego se reproducen en imagen sobre las planas de los diarios y de las revistas, pero casi nunca aparecen en las páginas impresas más de una o dos de esas pruebas. Ahora, los fotógrafos buscarán en sus archivos esa media docena de originales donde se captan los perfiles esenciales del suceso y la podrán enviar a la exposición, que será así como un recuento vivo de gestos, actitudes, ademanes y paisajes de lo que sucedió entre nosotros en el curso de un año. La I Exposición de los Informadores Gráficos de Prensa consistirá, pues, en un concurso interesante para los profesionales y para el público, y no es una profecía difícil augurarle el mayor éxito...

EL PROBLEMA MAS URGENTE DE LA CAPITAL En la C. N. S. de Madrid se ha celebrado una importante Junta de Jefes de Sindicatos para tratar, entre otros problemas, del conflicto que supone, para las clases modestas que viven en las barriadas, la actual escasez de los transportes de superficie. Evidentemente, con las averías sufridas por el «metro», y a pesar de los meritorios esfuerzos que realiza la empresa del ferrocarril suburbano, los tranvías, los autobuses y los trolebuses son insuficientes para las necesidades del público. El

mal endémico de las escuelas, a las veces en nuestra diaria recopilación de los temas matinales, crece y se agiganta, y los que tienen que acudir a su trabajo a horas tempranas y de gran aglomeración o los que han de volver a sus hogares después de la ciudad, sufren y se desahogan o viajan en pésimas condiciones. Es esta una cuestión vital para la vida de la urbe y es tan pronto y rápido remedio, que tal razón, los concejales de representación sindical van a plantear en el Ayuntamiento este caso urgente, a fin de buscarle una solución, aunque sea provisional, que añadimos nosotros no por de tener otra vez implantados en los vehículos de empresa privados...

HA LLEGADO EL VIAJANTE LA PAZ Peter Mack es un diputado del comité de Illinois (Estados Unidos), que ha llegado a Madrid tripulando su propio avión, al que ha bautizado con el nombre de «Bandera de la amistad». Mack es ingeniero, tiene 35 años, actuó como aviador de la Armada de su país durante la pasada guerra y ahora ha realizado libremente la travesía del Atlántico con un generoso propósito: visitar 38 ciudades de naciones americanas y europeas, en cada una de ellas el mensaje de los ciudadanos de su Estado, en la esperanza de que su país viva en paz y comprensión con todos, para que puedan ser realizados los ideales de la pacífica convivencia internacional. Es un puro y sincero interesado propósito el de este aviador que es conocido con el sobrenombre de «El congresista volante», y que durante tres meses repartirá sus pergaminos, como documentos simpatías, a los ciudadanos de las más variadas ciudades del mundo, entre las que se encuentra nuestra metrópoli. Madrid saluda con su más cordial simpatía a este desinteresado y simpático viajante de la paz, que lleva en las alas de su avión algo así como el ilusionado y eludido signo de las palomas.

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

¿Cómo se debe vivir para conservar todo el tiempo posible la vista? 150 biólogos, fisiólogos, oftalmólogos, climatólogos, etc., etc., contestan

En París se han reunido estos días 150 biólogos, fisiólogos, oftalmólogos, climatólogos, ingenieros y arquitectos, que pertenecen a 14 naciones, para responder a esta cuestión...

Esta reunión titulábase el "Congreso de la Luz", y sus estudios afectaban lo mismo a la Medicina que al problema de la vivienda. De aquellos trabajos ha salido la conclusión de que no pocas personas corren peligro de perder la vista por malos hábitos y por prejuicios infundados...

Primer.—¿Altera el trabajo visual la vista? Falso.— Si ejerce usted una profesión que exige atención constante como la joyería, la tipografía, etc., etc., no por eso debe usted perder su vista. El trabajo fatiga tan solamente a los ojos que están en mal estado, y se da el caso de que entre aquellos que ejercen profesiones las cuales no exigen una actividad visual especial, es entre los que alcanzan la fatiga de los ojos...

Segundo.—¿Le va bien a los ojos la luz indirecta? Es verdad.— Ante todo hay que evitar el contraste violento de la sombra con la zona iluminada, y en general el deslumbramiento. La mejor difusión de la luz diurna es una gran ventana en el muro mayor de la habitación, o mejor dos grandes ventanas en ángulo, con blancas cortinas. Las lámparas incandescentes deben ser colocadas a la izquierda y por encima del nivel de los ojos...

Tercero.—¿Se arregla la vista de los niños con la edad? Falso.— Si nacieron visuales 150 años, seríamos todos ciegos. En la escuela primaria hay un 5 por 100 de míopes y 60 en la Universidad. Es raro que el niño se queje de mala vista. Y sólo el esfuerzo persistente del joven para acomodar el ojo a algún defecto natural, provoca la fatiga. El niño acerca demasiado los objetos, tacea la cabeza y el cuerpo al leer o al escribir. Si el niño ha de llevar gafas, que las lleve siempre. Además, las romperá cuando se desfilen las gafas...

Cuarto.—¿Son precisas las gafas cuando se debilita la vista? Falso.— Las afecciones visuales se inician con molestias de ojos. Cuando se pierde la vista, acudimos todos a casa del oftalmólogo...

Quinto.—¿Hay una cultura física del ojo? Certo.— Y por pereza se pierde el 80 por 100 de la visión. Existe una gimnasia ocular que mejora el ojo y la percepción cerebral...

SEXTO.—¿Son más sensibles a la luz los ojos azules que los negros? Exacto.— La luz penetra más profundamente en el ojo azul, a pesar de que lo mismo en este que en el negro, tiene el ojo una capa tapizada de pigmento de este color. Si además de esto se añade la cortina negra del iris, la luz penetra menos profundamente. Por naturaleza, las gentes del Norte tienen los ojos claros, ya que esas regiones están poco soleadas...

SEPTIMO.—¿Fatiga la lectura a la vista? Falso.— Está relacionada con esta cuestión la forma de acostarse. He aquí una buena postura: la cabeza ha de estar levantada, el libro a 35 centímetros de los ojos, la vista baja y la fuente luminosa, unos 100 vatios a lo sumo, por encima del nivel de los ojos. Leer con la guerra a los músculos oculares en dirección hacia arriba es perder totalmente el equilibrio ocular...

OCTAVO.—¿Hay que comer zanahorias para ver de noche? Exacto.— De la zanahoria se extraen grandes cantidades de vitamina A. Esta constituye las mucosas y en particular la pupila retiniana, que permite la diferenciación de los colores. Por esto, a los aviadores británicos que volaban de noche durante la guerra se les suministraban abundantes zanahorias en las comidas...

NOVENO.—¿Son las lágrimas causa de los ojos lánguidos? Falso.— Debemos llorar todos sin excepción, una vez al menos por semana, a condición de que nuestras lágrimas sean las que se llaman lágrimas de emoción. Las lágrimas son producto natural del ojo, y los párpados las extienden hacia arriba y hacia abajo. A falta de lágrimas buenas, con las compresas o baños de ojos con agua salada isotónica, es decir, que contenga 14 gramos de sal por litro...

DECIMO.—¿Hay una cultura física del ojo? Certo.— Y por pereza se pierde el 80 por 100 de la visión. Existe una gimnasia ocular que mejora el ojo y la percepción cerebral...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

Entre los grandes políticos de El Cairo, es una figura solitaria y un hombre difícil. El rey pudo apreciar los defectos de este carácter...

ESPECTACULOS Grandioso éxito de la Orquesta Sinfónica de Hannover presentada por la Filarmonica Logroñesa

No ha podido ser más rotundo el triunfo de nuestra «Sociedad Filarmonica Logroñesa» en la inauguración del curso de conciertos de la temporada iniciada ayer en el Teatro Moderno, presentando, por primera vez en España, la extraordinaria agrupación orquestal de la Sinfónica de Hannover. El señores, le ha cabido a nuestra Filarmonica el honor de dar a conocer a sus asociados, antes que a ningún otro público español, una de esas maravillas que sólo en Alemania pueden lograrse y que tanta gloria acumulan en pro del arte musical...

Esta Orquesta Sinfónica de Hannover, que por algo está considerada como una de las mejores de Europa, demostró anoche ante el selecto núcleo de asociados a la Filarmonica, que su presencia en esta ciudad está llamada a ser una fuente de demandas para escuchar sus musicales interpretaciones, que nos atrevemos a asegurar que superarán quizá a sus posibilidades de permanencia en nuestra Patria...

Desde los primeros compases de la «Serenata nocturna» de R. May, de Mozart, con la que inició su espléndido concierto de anoche, se adivinó el genio de los puros aficionados logroñeses, que no perdieron detalle y se deleitaron escuchando a la selección de profesores que causaron verdadera sensación en el auditorio. No puede decirse mayor ajuste, mejor empaque, mayor conjunción de aciertos en una masa de 75 grandes músicos sabiamente dirigidos por un excepcional director como lo es el Dr. Thierfelder, en el que todo es ritmo y justicia; su batuta, sus brazos, sus manos y su cuerpo todo, sin olvidar su intervención de rebelde pelo agrisado, merced a un acierto en la conducción de aquella espléndida masa orquestal que hizo gustar las mieles de una interpretación perfecta de obras tan serias como la citada serenata; el concierto de violín en re mayor de Brahms, en el que destacó la maestría del solista Paul Richards, quien comparó con su maestro una gran actuación; la sinfonía número 7 de Beethoven, las danzas de Monteverdi de Kodaly, y la obra de Tchaikovsky, que integraron el programa, premiado con grandes clamorosas, y que pese a lo avanzado de la hora, obligaron a la orquesta a una propina, de la más alta calidad, pues interpretó el preludio de Lohengrin, de Wagner, de una manera tan magistral que el público logró también la ovación extraordinaria Orquesta Sinfónica de Hannover, a la que, desde nuestras columnas, expresamos, en nuestra cordial bienvenida a España, la más ferviente felicitación, que hacemos extensiva a nuestra Sinfónica, que nos depaó el honor de poder escucharla en su primer concierto en tierras españolas...

PRESENTACION DE LA COMPAÑIA CARBONELL-VICO EN EL BALCON DE SISON. Siempre nos ha gustado el teatro de Sison, quizá por el encanto que hace decir las cosas a los personajes de sus comedias y por eso no solemos oponer muchas resistencias a él en una u otra escena presentada por el autor, muy bien traído y llevado en la búsqueda de su estilo escénico, lo realmente magnífico, la manera, el relieve que supieron dar a los personajes Antonio Vico, Carmen Carbonell, María Luisa Añón, Carmen Villa, Ceia Foster, Carmen Romero, Antonio F. Puga, Julio Juan, Antonio Ferrandis, Juan Gura y Luis Guerrero, pues, en todas las escenas artísticas que nos ofrecieron los titulares de la compañía artística, estuvieron rodeados de demás intérpretes, lo que contribuyó a que constituyeran un conjunto que pocas veces logramos ver en provincias...

En lo que a la Carbonell y Vico se refiere, habremos de afirmar que el propio autor podría sentirse orgulloso por la gran comprensión que los personajes de sus comedias, pues una y otra superaron darles una personalidad, una vida especial, que les otorgó una vida privada de quienes ellos, ponen toda su alma de actores excepcionales. En el desenlace, el momento logrado, de llevar al espectador toda la gama de emociones que saben imprimir a los momentos que viven en el escenario...

Un buen éxito el logrado en la presentación y que se repite en toda su actuación en Logroño.

«Afirmamos solemnemente que el espíritu salisense produce frutos preciosos de renovación de la fe en las almas de los Reles», (Pie XII. «Evangelio» Prooemios).

RELOJERIA MODERNA VARA DE REY. ATRACTIVOS MODELOS DE LAS AFAMADAS MARCAS SUIZAS de RELOJERIA. CON LAS MAXIMAS FACILIDADES. Pronto. Los más modernos modelos.

ENTRETENGASE VD.

UN ATAQUE QUE CADA VEINTE AÑOS EMERGE A FLOR DE SUPERFICIE El tema del descubrimiento de América ha tenido este año una especial repercusión en la Prensa española por conmemorarse el V centenario de su descubrimiento. Isabel la Católica, que ha dado lugar a acontecimientos tan trascendentes como la I Bienal Hispanoamericana de Arte y tan emotivos como el viaje de Cristóbal Colón XVII a las Américas. Hasta allí se dirigió también hoy nuestra mirada para captar algún suceso pintoresco de los tiempos de la conquista...

Tuvo su origen en los amores no restados que el capitán de las tropas españolas sentía por la esposa del cacique de la aldea de Ialeta, cerca de Albuquerque, que entonces del Virreinato de México. Esta rivalidad amorosa y algunos saqueos realizados por los soldados, impulsados a ello por un crudo invierno prodigo en hambre y frío, vino a alterar la paz que reinaba entre conquistadores e indígenas, poniendo éstos sitio a Ialeta...

El capellán de las tropas españolas, Padre Padilla, salió a prestar sus servicios a los soldados a través de la aldea por la espalda con dos dardos envenenados que le causaron la muerte. El heroico fraile fue enterrado a la izquierda del altar mayor de la iglesia de Ialeta, después de haber sido rescatado su cadáver, tras heroica lucha, del poder de sus antes doctos feligreses, ahora circunspectamente convertidos en enemigos...

Hasta aquí el episodio no tiene nada de extraordinario. Lo maravilloso ha ocurrido después, y lo sucedido es que con una periodicidad de unos veinte años, sin coincidir con una fecha fija, el atado que guarda el cuerpo del mártir emerge a flor de superficie, de modo que con sólo remover la tierra con la mano a unos dedos de profundidad, queda al descubierto. Vuelven los fieles de la iglesia a enterrarlo y a los veinte años resurge de nuevo...

Hace un siglo fué destinado a aquella Parroquia un joven franciscano francés, el Padre Docher, quien a poco de llegar a la Isla observó la aparición del movido sepulcro. Elavé la cara y las heridas del mártir, el cual se hallaba en un maravilloso estado de conservación. La tez, algo bronceada y seca, estaba cubierta de polvos—descubrió a la sazón el Padre Docher. Los devotos atribuyen el fenómeno a un portentoso sobrenatural, aunque no sabemos que...

HACE UN SIGLO FUÉ DESTINADO A aquella Parroquia un joven franciscano francés, el Padre Docher, quien a poco de llegar a la Isla observó la aparición del movido sepulcro. Elavé la cara y las heridas del mártir, el cual se hallaba en un maravilloso estado de conservación. La tez, algo bronceada y seca, estaba cubierta de polvos—descubrió a la sazón el Padre Docher. Los devotos atribuyen el fenómeno a un portentoso sobrenatural, aunque no sabemos que...

HACE UN SIGLO FUÉ DESTINADO A aquella Parroquia un joven franciscano francés, el Padre Docher, quien a poco de llegar a la Isla observó la aparición del movido sepulcro. Elavé la cara y las heridas del mártir, el cual se hallaba en un maravilloso estado de conservación. La tez, algo bronceada y seca, estaba cubierta de polvos—descubrió a la sazón el Padre Docher. Los devotos atribuyen el fenómeno a un portentoso sobrenatural, aunque no sabemos que...

HACE UN SIGLO FUÉ DESTINADO A aquella Parroquia un joven franciscano francés, el Padre Docher, quien a poco de llegar a la Isla observó la aparición del movido sepulcro. Elavé la cara y las heridas del mártir, el cual se hallaba en un maravilloso estado de conservación. La tez, algo bronceada y seca, estaba cubierta de polvos—descubrió a la sazón el Padre Docher. Los devotos atribuyen el fenómeno a un portentoso sobrenatural, aunque no sabemos que...

HACE UN SIGLO FUÉ DESTINADO A aquella Parroquia un joven franciscano francés, el Padre Docher, quien a poco de llegar a la Isla observó la aparición del movido sepulcro. Elavé la cara y las heridas del mártir, el cual se hallaba en un maravilloso estado de conservación. La tez, algo bronceada y seca, estaba cubierta de polvos—descubrió a la sazón el Padre Docher. Los devotos atribuyen el fenómeno a un portentoso sobrenatural, aunque no sabemos que...